
神戸市職員労働組合中央支部との交渉議事録 

 

１．日 時：令和５年１月 24 日（火） 12：05～12：20 

２．場 所：中央区役所６階 603 会議室 

３．出席者： 

 （区）総務担当課長、総務担当係長 

（組合）中央支部長、副支部長、書記長 

４. 議 題：職員の勤務労働環境の改善に関する要求について 

５. 発言内容： 

要求書提出 ※別紙のとおり 

（組合）日頃は組合活動へのご理解とご協力に感謝いたします。 

今年度の「職員の勤務労働環境の改善に関する要求書」を提出いたします。 

中央区役所が移転して早半年がたちました。移転によって職場改善がされたもの

もあれば、逆に不便になったものもあるかと思います。 

これをふまえて、10 月から 12 月にかけて、職場ごとで職場懇談会を開催して、庁

舎移転の課題も含めて、職場改善について職員の意見を伺い、それをひとつの要求

書に取りまとめました。 

すぐにできる要求もあれば、中々対応が難しい要求もあるかと思いますが、ひと

つひとつが職場を良くしていきたいとの職員の思いであり、真摯に受け止めて頂け

ればと思います。 

一つ一つの要求を解決していき、労使ともに新しい中央区役所を作り上げていき

たいと思っていますので、よろしくご検討をお願いいたします。 

（区）まず、区役所庁舎の移転を無事終えることができましたこと、そして新型コロナ

ウイルス感染症対策において、最前線での懸命な対応やワクチン接種に係る対応の

ほか、市民サービスの最前線である区役所窓口でご尽力いただいていることに、感

謝を申し上げます。 

ただいま、勤務労働環境に関して、要望の声をお聞かせいただきました。 

市民課と保険年金医療課の外部委託については、それぞれの職場で、先行区の情

報収集に努め、情報を共有していきたいと考えております。 

新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点を踏まえ、各所属長が職場の実態をよ

く把握し、職員の業務量や負担感をしっかりと把握しながら様々な業務に取り組ん

でいきたいと考えております。 



また、新型コロナウイルス感染症やマイナンバーカード、防災・避難所対応など

の関連業務の増加、病気休職等により他の職員への負担が増加している場合など、

勤務実態が過重になっている職場については、関係課からも話を聞き、労働安全衛

生の観点からも、様々な方法で状況の改善に取り組んでまいりたいと考えておりま

す。 

新庁舎移転後の課題や定年延長後の働き方等について、必要に応じて適宜情報提

供させていただき、様々な機会を捉えてご意見をお聞きしながら、職場実態の把握

に努め、勤務労働条件の改善に取り組んでまいりますので、ご理解いただきますよ

うよろしくお願いいたします。 

 


